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Благотворительная деятельность ЗАО АКБ «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК» в 2007 г.
Благотворительная деятельность  не является приоритетным направлением  социальной деятельности  ПЕТЕРБУРГСКОГО ГОРОДСКОГО БАНКА,  это не дань моде, не формирование имиджа. Оказание благотворительной помощи это в первую очередь искреннее желание банка помочь, поддержать и посоветовать. Желание принять участие в жизни и деятельности своих партнеров и вместе с ними радоваться достигнутым успехам.    
2007 год для ПЕТЕРБУРГСКОГО ГОРОДСКОГО БАНКА  был обозначен продолжением тесного сотрудничества с Центром восстановительного лечения «Детская психиатрия».  Данная медицинская организация осуществляет психиатрическую, психологическую и другие виды помощи детям, подросткам и их родителям в Санкт-Петербурге. Центр восстановительного лечения «Детская психиатрия» существует на средства бюджета Санкт-Петербурга, все виды помощи и услуги горожанам предоставляются бесплатно.
В прошедшем году для Центра было приобретено оборудование для полного оснащения стоматологического кабинета, стиральное оборудование, оборудование для оснащения кухни, гончарный круг.
Для организации и установки охранной и пожарной системы были выделены средства ФГУ "Научно-исследовательский детский ортопедический институт им. Г.И. Турнера". Этот институт является единственным в стране специализированным лечебно-научным учреждением федерального значения по оказанию помощи детям и подросткам с врожденной и приобретенной патологией опорно-двигательного аппарата.

Уже не первый год Банк активно помогает детям с  ожогами и ортопедическими заболеваниями через фонд помощи «Маленькая страна».

Были выделены средства  на восстановление  Церкви Святого Великомученика и Целителя Пантелеймона . Часовня Святого великомученика и целителя Пантелеймона была воздвигнута Петром Первым в честь побед Российского флота во время Северной войны в боях при Гангуте и при Гренгаме, позже часовня превратилась в каменный храм. В 1934 году Церковь святого Пантелеймона хотели снести, но потом решили закрыть. В Советское время в этой церкви сначала был зерновой склад, а потом ткацкий цех. Интерьеры изменились до неузнаваемости, были уничтожены бесценные росписи. Чудом сохранилось только одно панно. Сегодня в церкви идут сложнейшие реставрационные работы. Реставраторы восстанавливают внутреннее убранство храма по фрагментам старинной росписи.

